
Jueves 2 de abril.

Hola chicos/as, último día del trimestre: 

Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.
Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.
Hoy continuamos con el repaso del tema.

Al final, después de las tareas de hoy están las de vacaciones. Me las podéis ir mandando cuando queráis, y si veo algo que está muy mal os las devolveré corregidas, sino no.
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[image: image17.emf]
Letra A
   [image: image2.png]En tu equipo de trabajo hay un compafiero invidente, asi que ta
le explicas cémo es la bandera de la UE.

© Qué forma tiene?



                  
Respuesta: 
[image: image3.png]@ ¢De qué color es su fondo?



           

Respuesta: 

[image: image4.png]©® ;Qué figuras hay en la bandera? ; Cuantas figuras hay, de qué color son y cémo estan situadas?




Respuesta: 

[image: image5.png]) Una de las banderas que vas a fabricar medira 126 cm por 84 cm.

1. ;Cuéntos centimetros de cartulina tendras que cortar?




          Respuesta: Perímetro =         

[image: image6.png]© ;Cuantos centimetros cuadrados de cartulina utilizaras para cada bandera?




Respuesta:     
Letra C    
[image: image7.png]Para hacer las estrellas, vas a utilizar la siguiente como plantilla.
i Cual es el area de una estrella?

© Area:  ank





Respuesta:                      

[image: image8.png]Q Después de pegar las doce estrellas y terminar la bandera, calcula
qué parte del drea de la bandera es de color azul y qué parte
es de color amarillo.




            Respuestas: Azul:

                                 Amarillo:
Refuerzo

1. Calcula estas operaciones y expresa el resultado en las medidas que se indican.

· [image: image1.png]


30 km2 y 20 dam2 + 20 hm2 y 35 dam2            =                                    m2
· [image: image13.emf]3 hm2 y 200 dm2 – 2 dam2 y 1 m2             =                                          dm2
· [image: image14.emf]85 m2 y 32 dm2 × 2                 =                                                            dm2
2. Una modista compra 1 m2 de tela para confeccionar un vestido. Si el patrón mide 2 075 cm2, ¿cuántos centímetros cuadrados de tela le sobrarán?

[image: image15.emf]Operaciones:

Solución:                                                                                   

 “Una vez hechas las taréas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com
PARA VACACIONES

LOS PODEIS HACER CUANDO QUERAIS.

1. Cálculo página 20.
2. Ordena las siguientes medidas de superficie de menor a mayor. 

345,24 dm2    

61 dam2

0,034 km2


23 545 mm2


0,7 hm2

Ordenado:
·                    -                    -                        -                 

3. En la casa donde vive Claudia hay un jardín con forma de romboide plantado de césped. Si Claudia ha segado la zona cuadrada central, ¿qué área de césped le queda todavía por segar?

[image: image16.emf]Operaciones:

Solución:                                                           
4. Calcula el área coloreada de gris en cada caso.

[image: image9.emf] Área:                                 
[image: image10.emf] Área:                                 
[image: image11.emf] Área:                                 
5. El recinto de un circo es un círculo de 18 m de radio y su pista central es otro círculo de 12 m de diámetro. ¿Cuánto mide la superficie que ocupan las gradas?

Operaciones:

Solución:                                                                      
6. Divide el siguiente polígono irregular de forma que puedas calcular su área.

[image: image12.emf]      
Área:                               
7. Catalina ha recortado el siguiente árbol navideño de fieltro verde para decorar su habitación. Observa sus dimensiones y calcula cuánto fieltro ha utilizado.

Operaciones:

Solución:                                                     

8. El encargado de una cafetería ha comprado 3 cajas que contienen 7 bolsas de naranjas de 4,750 kg cada bolsa. ¿Cuántos kilogramos de naranjas ha adquirido?


Solución:                                      
9. Un atleta entrena todos los días dando 9 vueltas a la calle exterior de una pista de atletismo que mide 454 m y 978 mm. ¿Cuántos metros recorrerá en una semana?

Solución:                                                                 
10. Libro páginas 164 y 165 si os apetece hacerlo y jugar con ello.
FELICES VACACIONES AUNQUE SEA EN CASITA
“Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com

